



儿子被骗导致精神失常 父母无奈将其锁在家中

黄升镇残联将提供三个月的免费治疗并对后续药品免费发放

本报4月17日讯(记者 王忠才 通讯员 孟令旭 张宝忠) 患有精神病的儿子病情复发,胡言乱语不说,还出手打人,已经没钱给儿子治病的父母无奈之下将儿子用绳子和铁链锁在家里。黄升镇残联获悉后把他送往医院提供三个月的免费治疗并对以后的后续药品进行免费发放。

沾化县黄升镇某村的小杨今年已经二十六岁了,可是8年前的一场遭遇让这个农村的家庭陷入了困境。2005年,小杨初中毕业后去青岛打工,辛辛苦

苦赚来的血汗钱结果被人骗走,小杨情绪极度失落,长时间的抑郁导致小杨精神失常。后来被父母接回家里,年近60的父母每天还得专门看着他。2010年,在滨州市人民医院进行了一段时间的治疗,可是以种田为生的父母为给儿子治病花光了积蓄,小杨只好回到家里。黄升镇残联了解了小杨家的情况后,为他家申请办理了低保。

4月份,小杨因为情绪激动旧病复发,经常在家附近蓬头垢面胡言乱语,时不时出手打

人,村民们们都避而远之,无奈之下老父亲找来绳子和铁链把他锁起来。黄升镇残联听说后急忙上门了解情况,考虑到他家是低保户,确实无力承担治疗费用,在向上级有关部门报告后,决定把小杨送往无棣县安康医院办理治疗手续,进行三个月的免费治疗,并对以后的后续药品进行免费发放。

“这下俺老两口能松口气了,这多亏镇残联和村里的帮助,孩子能进入专门医院进行系统治疗,这也给我们的家庭带来新的希望啊。”在4月11日,

当家住沾化县黄升镇颜家村的老杨夫妇看到儿子被残联的车送去救治时,忍不住抓住镇残联负责人的手连声道谢。

据悉,黄升镇残联积极响应政府惠残政策,对全镇445名残疾人不同程度进行照顾帮扶,借县里“温馨安居”工程为30户残疾人给予5000元到8000元的盖房资金扶持,为重残人员办理了重度低保,为残疾人及时发放了助听器、轮椅、手杖凳等医疗器械,对精神病人及时救治,达到了“康复一人,幸福一家,和谐一片”的效果。

风筝线高压线,今春已“牵手”六次

放风筝一定要选择空旷的场地,远离高压线路

本报4月17日讯(记者 张卫建 通讯员 文勇) 春天是放风筝的好时节,但选择地点不慎也会带来一定安全隐患,今年春季以来,城区已有六次放风筝时碰到高压电线的事情发生,由于处置及时,都所幸没有发生意外事故。

14日,天气晴朗,但风挺大。滨州供电公司输电运检工区运

维二班王保民在巡视110千伏郭宣I、II线时,发现郭宣I线5#杆塔的下线上缠绕着长约3米的断线风筝,给电网的安全运行造成严重威胁。王师傅马上向单位进行了汇报,供电部门立即启动应急预案,由输电运检工区带电班携带绝缘工具,迅速赶到了现场进行处理,最终避免了线路跳闸事故发生。

春季是放风筝的大好时节,同时也是出现风筝挂电线安全隐患的高发期。据了解,2012年滨州发生了20余起因风筝、塑料布、气球等漂浮物而造成的电网安全隐患,大约占电网安全事故隐患的20%。此类情况一旦处理不及时,可能引起电网跳闸事故的发生。为此,供电部门组织了人力、物力开展

安全宣传,防止因风筝等漂浮物缠绕在输电线上引起电力事故。

供电部门提醒广大群众,为了家庭安康和电力设施免受危害,放风筝一定要选择空旷的场地,远离高压线路,以免发生触电事故。广大市民如发现损坏电力设施的情况,可拨打24小时服务电话95598举报。

消防风采录

玻璃门咬人手 滨州特勤中队成功实施救助

4月14日9时30分许,滨州消防特勤中队接到群众报警,长江一路渤海九路往西有一名小孩因贪玩被玻璃门把手夹住。中队迅速出动火速赶往事故地点。

到达现场后,值班干部中队指导员刘刚侦查发

现玻璃门缝隙特别狭小,小孩一直大哭,手指因长时间挤压已经出现浮肿,小孩父母情绪也非常不稳定,周围聚集了大量围观群众,给救援工作造成极大的不利影响。时间就是生命,刘刚迅速下达命令,

先用衣物将小孩的眼睛遮挡,再使用撬棍将玻璃门的缝隙扩张,同时驱散围观群众。经过二十多分钟的紧张救援,成功将受困者救出。小孩父母情绪一度失控,给消防队员下跪感谢。

消防宣传我有责

滨州惠民“老季”在行动

在滨州惠民县的大街小巷里,穿梭着一辆不一样的三轮摩托车,三轮车上张贴着内容丰富、图文并茂的消防公益广告,形成一幅“流动”的消防安全宣传风景,这辆三轮车的主人就是惠民县“消防宣传大使”——季永胜。

季永胜一直热心公益事业,2008年“5·12”汶川地

震发生的第二天,他仅留一封家书便只身赶往汶川救灾;多年来他多次救济流浪人员。为了帮助更多的人,他积极加入惠民县青年志愿者协会等公益组织。在“3·15国际消费者权益日”、“5·12防灾减灾”“119消防宣传日”等特殊的节日他都会主动进行公益宣传。

“老季”极为关注消防

安全,并尽自己最大的努力让更多的人了解消防安全知识。在他工作的三轮摩托车上,总会张贴着崭新的消防安全宣传广告,他说“我愿用我的自身行动为神圣的消防事业献出我的绵薄之力,用更多的宣传形式,身体力行,让消防安全意识更加深入人心。”

战训练的艰辛。

为了增加学生们对消防员职业的深入了解,消防官兵还现场演示了消防车出水作业。学生们个个争着抢着要求亲自抱一下水枪喷水,亲自当一回“消防员”。下一步,邹平大队将以此次“警营开放日”活动为契机,大力加强组织开展消防宣传活动“请进来”、“走出去”活动,以全面提升社区居民、企业员工及中小学生消防安全意识,增强火灾事故的防范能力。

(通讯员 王晓静)

滨州邹平消防积极部署 开展“警营开放日”活动

4月14日上午,邹平大队隆重举行“警营开放日”活动。首批参加“警营开放日”活动的50多名学生走进邹平大队黛溪中队营区,兴致勃勃地参观了中队的各种消防车辆、器材装备等,零距离体验消防官兵的日常生活和训练。其中消防装备展示和技能表演成为此次活动的最大亮点。

活动中,消防战士逐一向学生们介绍了消防水罐车、抢险救火车以及各种防护服装的性能、用途及操作方法,并巧妙地将一些日常

新车被刮驾驶员急了眼 老大娘派出所搬“救兵”

本报4月17日讯(记者 王忠才) 新买的轿车被刮,驾驶员不依不饶,甚至欲向对方讨要2000元赔偿。经派出所民警耐心协调,最终矛盾得以化解。

13日上午10时许,惠民县皂户李镇63岁的康大娘上气不接下气地跑到皂户李派出所,称当日上午她骑着电动三轮车到皂户李街上买树苗时,不小心将一辆路过的新轿车刮擦,对方让她交2000块钱才肯让她走。但是老人家没有子女,家庭经济非常困难,根本拿不出这么多钱来。继而和轿车女司机吵嚷在一起,引起了过往群众的围观。老大娘“急中生智”,连忙跑到不远处的派出所,让民警同志帮个忙。

派出所民警了解情况后,与老大娘一起来到了派出所对面的事发现场。经现场了解得知,皂户李镇的赵女士刚买了一辆轿车,途径树苗大市场时,被老大娘的电动三轮车刮了,赵女士很是心疼,执意要老大娘赔偿2000元损失。民警先是耐心细致地做赵女士工作,将老大娘的情况告知赵女士,并告诉赵女士可以到保险公司理赔。在半个小时的耐心劝说中,民警从《交通法》说到《治安管理处罚法》,周围群众也一言我语纷纷加入到了劝说之中。

在民警的积极、耐心劝说下,最终赵女士不再让老大娘赔钱,自己找保险公司理赔,并将车辆驶离路口,恢复了交通。